



Hrvatski
zavod za
zdravstveno
osiguranje

Croatian
Health
Insurance
Fund

Direkcija
Margaretska 3, p.p. 157
10002 Zagreb
OIB: 02958272670
T +385 (0)1 4806 333
F +385 (0)1 4812 606
F +385 (0)1 4806 345
www.hzzo.hr

KLASA: 500-01/14-01/9
UR. BROJ: 338-01-12-15-105
Zagreb, 18. veljače 2015.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE
SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama

- naputak, dostavlja se -

Poštovani,

obavještavamo Vas da je na sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod), donesen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama (u daljnjem tekstu: Pravilnik), koji je objavljen u "Narodnim novinama" broj 17/15., dana 13. veljače 2015. godine, a primjenjuje se od dana 28. veljače 2015. godine.

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama objavljen je i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr) te na ISL-u.

U Pravilniku se postojeći Popis pomagala kao sastavni dio istoga, zamjenjuje novim Popisom pomagala.

U Popis pomagala je uvršteno novo pomagalo ISO šifre 122103071214, generičkog naziva pomagala: „Modularna dječja invalidska kolica za prilagodbu i pozicioniranje“, s indikacijom broj 157b koja glasi: „Djeca koja zbog svoga kliničkog statusa i deformacija koštano zglobnog sustava ne mogu samostalno upravljati kolicima niti pravilno sjediti u kolicima, u dobi od 7 do 10 godina, a koja su na redovnom školovanju, ostvaruju pravo na samo jedna modularna dječja invalidska kolica za prilagodbu i pozicioniranje, umjesto na dvojica invalidska kolica s posebnom prilagodbom.“

Pomagalo se odobrava uz jamstveni rok koji je jednak roku uporabe za predmetnu skupinu osiguranih osoba, odnosno tri godine. Cijena s PDV-om predmetnih kolica iznosi 17.871,00 kn.

Jamstveni rok se odnosi na popravak svih dijelova kolica osim dijelova pod generičkim nazivom: „Puna guma prednja, modularna dječja invalidska kolica za prilagodbu i pozicioniranje“ i „Puna guma zadnja, modularna dječja invalidska kolica za prilagodbu i pozicioniranje“, na koje osigurane osobe kojima su izdana predmetna kolica imaju pravo svaku 1,5 godinu po par obaju vrsta guma.

Važno je istaknuti da u slučaju odobravanja „Modularnih dječjih invalidska kolica za prilagodbu i pozicioniranje“, osigurana osoba nema pravo na dodatna invalidska kolica s posebnom prilagodbom ili na bilo koja druga dodatna invalidska kolica.



Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Margaretska 3, 10000 Zagreb
OIB: 02958272670

Ustanova je upisana u sudski registar
Trgovačkog suda u Zagrebu, MBS: 080427747
ravnateljica Tatjana Prenda Trupeć, mag.ing.el. MBA

- Također, u Popis pomagala su uvrštena sljedeća istovrsna pomagala nove generacije:
- Vlaknaste celulozne obloge za rane s dodatkom srebra i dezinficijensa do 75cm²,
 - Vlaknaste celulozne obloge za rane s dodatkom srebra i dezinficijensa iznad 75cm²,
 - Vlaknaste celulozne obloge za kavitete s dodatkom srebra i dezinficijensa.

Pritom je izmijenjen i generički naziv skupine predmetnih obloga na način da se više ne koristi naziv: „Hidrofiber s dodatkom srebra ili aktivnog ugljena“, već naziv „Vlaknaste celulozne obloge za rane s dodatkom“. U predmetnoj skupini obloga revidiran je i standard, ali i pripadajuće indikacije koje sada glase:

- indikacija 212: "Inficirane rane, obilna eksudacija, II-IV stupanj dekubitusa, potkoljenični vrijed, dijabetičko stopalo, opekline do 2b stupnja, pilonidalni sinus. Maksimalna duljina trajanja terapije oblogama za rane s dodatkom je 3 mjeseca."
- indikacija 213: "Tamponiranje kaviteta, inficirane rane, obilna eksudacija, II-IV stupanj dekubitusa, potkoljenični vrijed, dijabetičko stopalo, pilonidalni sinus."

Osim navedenih indikacija, dodane su i dvije indikacije, koje se odnose isključivo na Vlaknaste celulozne obloge za rane ili kavitete s dodatkom srebra i dezinficijensa, a koje glase:

- indikacija 212a: „Inficirane rane, obilna eksudacija, II-IV stupanj dekubitusa, potkoljenični vrijed, dijabetičko stopalo, pilonidalni sinus. Maksimalna duljina trajanja terapije oblogama za rane s dodatkom je 3 mjeseca."
- indikacija 213a: „Tamponiranje kaviteta, inficirane rane, obilna eksudacija, II-IV stupanj dekubitusa, potkoljenični vrijed, dijabetičko stopalo, pilonidalni sinus."

U Pravilnik su uvrštena i nova istovrsna pomagala u sljedećim generičkim skupinama:

- Ortoze,
- Pomagala za kretanje,
- Pomagala kod šećerne bolesti,
- Druga pomagala.

Izmijenjen je tekst uz oznaku "\$" u legendi iza Popisa na način da sada glasi: "Jedinična cijena obloge množi se s 400 (ne odnosi se na indikaciju broj 219)". Navedeno znači da Zavod isključivo za indikaciju 219 koja glasi: „Za osobe koje boluju od bulozne epidermolize.“ plaća potpuni trošak i za obloge površine iznad 400 cm².

Na snagu su stupile i nove tiskanice potvrda o pomagalu, na kojima je izmijenjena oznaka ISO certifikata.

Budući da je u tijeku testiranje programskog rješenja i nositelji upisa u očevidnik medicinskih proizvoda za uređaje za kontrolu šećera u krvi uvrštenih u Popis pomagala još nisu u mogućnosti osigurati izabranim doktorima kao nadležnim doktorima odgovarajući program za provjeru memorije uređaja za kontrolu šećera u krvi, koji je preduvjet za odobravanje nove količine dijagnostičkih trakica za mjerenje šećera u krvi uređajem i lanceta za vađenje krvi iz prsta, a koje bi se izdavale u količini usklađenoj s brojem samokontrola, a najviše do količine utvrđene u Popisu pomagala, rok za opskrbu programskim rješenjem produžuje se do 31. ožujka 2016. godine.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju navedenih pomagala o navedenim izmjenama i dopunama Pravilnika.

U slučaju možebitnih nejasnoća koje donose izmjene i dopune Pravilnika, možete nas kontaktirati na uobičajeni način.

S poštovanjem,

Ravnateljica
Tatjana Prenda Trupeć, mag. ing. el. MBA

